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En esta guia continuaremos con los contenidos de logaritmos que

aprendieron en la guia N° 5.

Recuerdas que en la guia n® 5, observamos que existia una relacion entre las

potencias y los logaritmos, ahora nos haremos la siguiente pregunta

La respuesta a esa pregunta es Si, como estudiamos
anteriormente en la guia de raices, las potencias y las raices
estdn estrechamente relacionados, por consecuencia

entonces los logaritmos y las raices estan relacionados

entre si.

Veamos entonces como podemos relacionar las raices y los logaritmos
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¢Como podemos expresar una raiz como logaritmo?

Para expresar una raiz como un logaritmo debes seguir las

instrucciones que te detallamos a continuacion:

e Expresa como logaritmo la siguiente expresion:

V8 =2

Escribimos la palabra log
log

Escribimos como base del logaritmo el valor de la raiz, en este ejemplo

corresponde al 2

log;

Paso 3:

En el argumento del logaritmo escribimos la cantidad subradical, que segun

nuestro ejemplo corresponde a 8

log, 8
Paso 4:

Acompafiamoslog, 8del signo igual y del indice de la raiz que en nuestro

ejemplo corresponde a 3

log,8 =3




iListo expresamos una raiz como logaritmo!
3
Véwnllog,8 =3
En generaf:
Va=b = logya=c
iAhora Hazlo tu!
i. Expresa como logaritmos las siguientes raices:
Ejemplo: V16 = 4 10g4 16=2
1) V49 =7 2) Y64 =2 3) V144 = 12
4) =512 = -2 5) V125 =5 6) 0,04 = 0,2

Si expresamos una raiz como logaritmo, ¢podremos expresar un logaritmo

COMO una raiz?

La respuesta a esta pregunta es si, ya que existe una relacidn entre las raices y
los logaritmos. A continuacidn, te ensefiaremos como puedes realizar este

cambio de logaritmo a una raiz

¢ Como podemos expresar un logaritmocomo una raiz?



Para expresar una raiz como un logaritmo debes seqguir las instrucciones que te

detallamos a continuacion

Expresa como raiz el siguiente logaritmo:

logs 625 =4

Paso 1:

Escribimos el radical (v ), que es simbolo de la raiz :

=

Paso 2:

Acompanamos el radical por el valor del logaritmo que sera el indice de nuestra

raiz, en este ejemplo corresponde a 4
4 [
Paso 3:

La cantidad subradical de nuestra raiz corresponde al argumento del logaritmo,

en el ejemplo es 625.

V625

Paso 4:

La base del logaritmo corresponde al valor de la raiz, por lo tanto, debemos

acompafar la raiz del signo igual y la base del logaritmo, en este caso debemos

acompanar el signo igual por 5.
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V625 =5



iListo expresamos una raiz como logaritmo!

log: 625 = 41625 =5
—>

En general:

log,a=c = Va=0»b

ii. Expresa como raiz los siguientes logaritmos:

Ejemplo:
3
logs 10 =3v10=5
1) log,16 =2 2) log1000 =3 3) log,1=0
4) log,343 =3 5) log,32=>5 6) log;9 =2

Como hemos aprendido en la guia 5 y en esta podras darte cuenta que los
logaritmos, las potencias y las raices estan relacionadas entre si, es decir un
logaritmo lo podemos expresar como potencia y como una raiz, siempre vy

cuando el valor del logaritmo sea un numero natural.



En general:

logoba=c=> b°=a = Va=0»b
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logaritmo Potencia Raiz

Veamos un ejemplo:

log;81=4= 3*=81 = V81=3
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logaritmo Potencia Raiz

iAhora hazlo tu!

Completa la siguiente tabla:

Logaritmo Potencia Raiz
1) log,49 =2
2) 83 =512
3
) V128 =2

4)log, 1024 = 10

2 4% = 4096



6)

1/10.000 = 10

Ahora realizaremos una pequeia evaluacion para saber lo que aprendiste

1)La expresién log, 64 =6

expresada como raiz queda:

A) V2 =64
B) V64=6
C) V64 =2
D) *V2=6

2)La expresién log, 64 =6
expresada como potencia

queda:

A) 26 = 64
B) 62 = 64
C) 642 =6
D) 62 = 64

3) La expresidon v81=9

expresada

logaritmo queda:

A) log,81 =9
B) log,9 =81
C) logy2 =81
D) loge81 =2

como




Desafio: ¢Cudnto cuestan las medias?
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Los zapatos y las

medlas cuestan
~ $150.000

Los zapatos cuestan
$100.000 mas que las medias

e Cuanto cuestan 7
L las medias ¢

\m\ =
$150.00 000

Resultados autoevaluacion

1) C
2) B
3)D
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